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KRAKOV, AUSCHWITZ IN RUDNIK 
WIELICZKA 

4.6. – 7.6.2026 
 

4 dni 
 

KRAKOV – mesto južne Poljske in nekoč njeno glavno mesto, po mnenju obiskovalcev celo eno izmed lepših, če 
ne najlepše mesto Poljske. Bogata zgodovina je vidna na vsakem koraku, pa če obiščemo mesto samo s 
ponosnim gradom Wawel, bližnjim rudnikom soli Wieliczka ali pa obiščemo neslaven spomenik ne tako 

oddaljene zgodovine – Oswiecima oziroma Auschwitza, kraj nesrečne zgodovine… 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. DAN: GORIŠKA – preko Avstrije na Češko do OLOMUCA 
Odhod z goriškega v jutranjih urah in vožnja z vmesnimi postanki preko Slovenije v Avstrijo – mimo Gradca in 
Dunaja na Češko. Peljali se bomo po Moravski mimo Brna do Olomuca. Mesto ob reki Moravi je bilo kulturna in 
zgodovinska prestolnica nekoč mogočne Moravske, z drugo najstarejšo Univerzo na Češkem ter mesto češke 
rodbine Pšemislov. Po prihodu v mesto sprehod po starem mestnem trgu s sramotilnim stebrom, zanimivo 
mesto hišo in nato do katedrale sv. Venčeslava. Po prostem času sledi vožnja do hotela, nastanitev, večerja in 
prenočevanje. 
 
2. DAN: OLOMUC – OSWUECIM – AUSCHWITZ – KRAKOV 
Po zajtrku se bomo odpravili v smeri proti Poljski in naš prvi postanek na Poljskem bo Auschwitz, koncentracijsko 
taborišče iz II. svetovne vojne, ki nas s svojim pričevanjem spomni na grozote vojne in smrti nad štiri milijone 
ljudi, med njimi tudi sv. Maksimilijana Kolbeja, ki je tukaj umrl mučeniške smrti. Spominsko obeležje si bomo 
ogledali skupaj z lokalnim vodnikom. Po obisku sledi vožnja do Krakova, kjer se bomo zapeljali do glavnega trga, 
ki ga krasijo Marijina cerkev z izjemnim oltarjem, ki ga je izdelal Veit Stross ter stavba suknarske tržnice, ki je 
postala simbol mesta. Nekaj prostega časa in nato vožnja do hotela, nastanitev, večerja in prenočevanje. 
 
3. DAN: RUDNIK SOLI WIELICZKA – KRAKOV 
Po zajtrku se bomo zapeljali do starega rudarskega mesta Wieliczka, kjer bomo obiskali danes turistični rudnik 
soli. Do leta 2007 je bil rudnik aktiven in je veljal za največji tovrstni rudnik na svetu. S svojo neprestano 
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dejavnostjo, ki je trajala več kot 700 let pa tudi eden najstarejših rudnikov. Po sedaj za turiste opremljenih delih 
rudnika se bomo sprehodili z lokalnim vodnikom. Po ogledu se bomo vrnili v Krakov ter se srečali z lokalnim 
vodnikom in začeli sprehod skozi zgodovino tega bogatega Poljskega mesta – od gradu Wawel in katedrale, 
mimo mogočnih stavb in cerkva, ki so bile tudi del zgodovine Karla Jožefa Wojtyle… Po zanimivem ogledu še 
malo prostega časa in povratek v hotel. Večerja in prenočevanje. 
 
4. DAN: KRAKOV – WADOVICE – počasi proti domu 
Po zajtrku bomo Krakov zapustili in da povratek proti domu ne bo enoličen, se bomo ustavili še v rojstnem kraju  
priljubljenega papeža Janeza Pavla II v Wadowicah. Obiskali bomo njegovo rojstno hišo – natančneje kompleks 
ob rojstni hiši, kjer je poleg otroštva na zanimiv način predstavljeno njegovo življenje. 
Nato pa po najkrajši možni poti z vmesnimi postanki proti domu. Predviden prihod na goriško je v poznih nočnih 
urah. 
 
CENA: 520 € na osebo; cena je izračunana pri udeležbi najmanj 7 potnikov v kombiju 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz na navedeni relaciji, 3 polpenzione v hotelih 3* - 1 x v Olomucu in 2 x v Krakovu (okolici) v 
dvoposteljni sobi (twc), oglede po programu z vstopninami v spominski park Auschwitz, rudnik soli Wieliczka, katedralo v 
Krakovu in rojstno hišo Janeza Pavla II, lokalno vodenje, slovenskega spremljevalca ter organizacijo izleta. 
 
MOŽNA DOPLAČILA: 

- Enoposteljna soba  75 € 
- Riziko pred odpovedjo 30 € 

 
POMEMBNO: 

- Zaporedje ogledov se lahko po dnevih spremeni 
- Za prijavo na izlet je potrebna tudi številka osebnega dokumenta, s katerim boste potovali (zaradi 

vstopnic v spominski park Auschwitz) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA www.porton.si 
Nova Gorica, 8.1.2026 


